I UccnepoBaTtenbckasa paboTta Ha Temy ,,KBagpar
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Llenb n 3agauum:

Llenb: n3y4yeHUTb HEKOTOPLIE CBONCTBA KBaApaTHbLIX MaTpul, pa3MepHOCTH
2X2 .

3agayu:
1.lccnepoBaTb HEKOTOPbLIE CBOMCTBA MaTpuL 1 1 [1 -1]

Azb 1J TTlo

2./lccnepoBatb cnpaBeasiMBoCTb HEKOTOPbLIX POPMYI COKpaLLEHHOrO
YMHOXEHUA A9 KBaApaTHbIX MaTpuL, pa3sMmepHOCTU 2X2

3./AccnenoBatb crnpaBennnBOCTbL CBOMCTBA BO3BEAEHME B CTEMNEHb
Npoun3BeaeHNs KBagpaTHbIX MaTpul, pasMepHOCTM 2x2 .



OObLeKT nccregoBaHusd - maTpuubl

MaTpuLia-aTo npsimoyronbHasi Tabnuua cneyyanbHOro Buaa, CocTosLLas
M3 N CTPOK U M cTonOLOoB, 3amnofiHeHHas Yncnamu.

Hanpumep: (a, a, .. a,)
MaTtpuua A HasblBaeTcs B s
MaTpuLen pasmepa mxn, A=| * 2 v M2n
“ncra a; HasblBaloTes ee oo eee e
9NIeMEHTMMU ,rae i NoKa3biBael | Gy gy e gy

HOMEp CTPOKU , j - HOMep cTonbdua

EQuHWYHAS MaTpuLa — KBaapaTHasi MaTpuyLa, 3MeMeHTb [TaBHOIA
anaroHanu KoTopon paBHbl eAUHULIE, a OCTalbHbIE PaBHbI HYIIO.
Obo3Ha4vaeTca Takas maTtpuua E.
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Buabl matpuu.

MaTpuua, B KOTOPOWU 4YMCIIO
CTPOK He paBHO 4Yucny
cTonbuoB, Ha3blBaeTCH

Ecnn B maTpuue 4mcno
CTPOK paBHO 4ucny
cTonobuoB, TO MaTpuuya
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I 1.YMHOXeHUue maTpuubl Ha
I Yyncrio

J[7151 TOro 4TOOBI YMHOKUTh MaTPUILy Pa3MEPHOCTBIO (M X N) HAA0 KaXKAbIN
3JIEMEHT MaTpPHUIbl YMHOXXUThH Ha YHUCJIO.
Hampumep:
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A:[all alZ] A:(l ];k:S;
Y 4 3
1 2) (13 23) (3 6
4 3] |43 33/ {12 9

CrpaBeJIMBO IEPEMECTUTEIILHOE CBOUCTBO
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2.Cymma (pa3HoCTb) maTtpuy

CrI1apIBarOTCsl COOTBETCTBYIOIIUE AIEMEHTHI MATPHILl. KOJIHUYECTBO CyMMUPYEMBIX
MaTpHUI] MOKET OBITh MPOU3BOJIBHBIM. [[J1 CIOKEHUSI MaTpUIl MaTPUIIbl JOJHKHBI OBITh
OTHOW PasMEPHOCTH M X 1.
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YMHOXeHue maTtpuu.

UToObl 0OOHY MaTtpuLly MOXKHO ObINTO YMHOXUTb HA APYryt0 MaTpuly HYXXHO,

YTOObI YMCIO CTONOLOB NMEpPBON MaTpuLbl PaBHSANOCH YMCITY CTPOK BTOPOWM
MaTpULbl.
YMHOXXeHMe BbINOMNHAETCA MO cneayrLwemy anroputMmy:
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[MponsBegeHne OByx MaTpuL, B 0OLLEM Cryvyae 3aBMCUT OT nopsaka
COMHOXWUTENEeN, To ecTb OHO HE KOMMYTaTUBHO:
AB#BA



WccnepoBaHue HEKOTOPbLIX CBOMCTB MaTpuL

Ly

BbiBegem popmyny Anga Bo3seneHna matpuubl X B N-Yy10
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i[JoOKakeM UCTUHHOCTb (hopMys1 C NOMOLLbLIO MeToAa
MaTeMaTU4eCKOW NHAYKLUN
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dopmyna ans Bo3BegeHusa matpuubl Y B N-YI0 CTEMEHb.

BbiBegem doopmyny onsg Bo3sBegeHUsa matpuubl Y B N-yi0
cTeneHsb.
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0CTb GOPMYAbI(2) OKA3bIBAETCA aHanoruyHo popmyne (1).



I BbiBeaem bopmyny Aand Bo3BeaeHuUst CyMmmbl matpuu X u“
Y B n-y1O CTeNeHb.

I (X+1)" =]

3ameyaem 3aKOHOMEPHOCTb, KOTOPAA BblpaxXeHa GopMYynoi

(X+Y)" =2"-E (3)



jJoKaxemM UCTUHHOCTb hopmynbl (3) ¢ nomMoLbIO MeToAa

MaTeMaTU4YeCKoOUn n HOYKUUA
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Hecnenyem nernrrocts gopuyas (X +Y)2 =1 2 1)1 +Y2
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BO BTOPOM CIy4ac, CIOKHM KBagparT MaTpuisl X ¢ yIBOCHHR M npousBefeauesm Matpurn X Y unpuabasam

KBaZpaT Marpuun Y
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I CPOSKHA TONYYHBIASCA MATDANN T03NEHEATHO 0SCTS KAK 1A 306H SR T 0RROM WATPHLH

I C COOTBETCTR VIO M YACH CHTON 1P yTOH M ATpAI
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B ntore nony4yaem ycnosue, rnpu KOTOPOM BbIMNOSTHAETCH
paBeHCTBO (X+Y)2=X2+2XY +Y? c b a—d
OT0 OyaeT nponopuums: = — =




I [MpoBepuM MCTUHHOCTL hopMynbl Ansi 0codoro

cnydas, korga (k,g,m-n=0) o
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I Cpasiusaen Rax 0wl 3 neMenm 00ROH Mampuys ¢ dReMenmoM Opyeod Mampuys.
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SABNSAETCHA UCTUHHOM



lccnenooBaHuUe nokasarnu YTo Bce BbiBOAbI cAaeaHHble ang
KBaapara CyMMbl OBYX MaTpuL, 2x2 .cnpaBeasiuBbl U A1
KBaaparta pa3HOCTU Takux MmaTpuLl




Pe3ynebrar:

1.B obLiem cnydae gns kBagpaTHbIX MaTpuL, nopsiaka
2X2 bopMynbl KBagparta CyMMbl ,KBagpara pasHOCTH,
Pa3HOCTM KBaApaToOB He SABMATCA MCTUHHBLIMWU ,HO
npn 3TOM POPMYIbl UCTUHHBLI ECINU BbINOSTHAOTCS
nponopums.
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